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Q.1 आठ व्यक्ति - A, B, C, D, E, F, G और H फ्रें ड्स अपार्टमेंट में आठ मंजिल की एक इमारत की अलग-अलग
मंजिलों पर रहते हैं। भूतल क्रमांक 1 है; पहली मंजिल का क्रमांक 2 है और इसी प्रकार सबसे ऊपरी मंजिल तक
का क्रमांक 8 है। A और B के  बीच के वल दो व्यक्ति रहते हैं। G, D के  ठीक ऊपर रहता है। E, C के  ठीक ऊपर
रहता है। E, H के  ऊपर रहता है। F एक विषम संख्या वाली मंजिल पर रहता है। E और H के  बीच के वल एक
व्यक्ति रहता है। A मंजिल क्रमांक पांच पर रहता है। B, A के  ऊपर रहता है। H के  ठीक नीचे कौन रहता है?

Ans 1. B

2. A

3. G

4. F

Question ID : 630680372788
Option 1 ID : 6306801452437
Option 2 ID : 6306801452435
Option 3 ID : 6306801452438
Option 4 ID : 6306801452436

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.2 सात दोस्त - राहुल, सचिन, प्रदीप, जतिन, यश, अनमोल और चिराग सात मंजिल की एक इमारत में रह रहे हैं,
सबसे निचली मंजिल का क्रमांक 1 है, उसके  ऊपर की मंजिल का क्रमांक 2 है और इसी तरह सबसे ऊपरी मंजिल
जिसका क्रमांक 7 है। प्रत्येक व्यक्ति एक ही मंजिल पर रहता है। राहुल चौथी मंजिल पर रहता है। चिराग के  नीचे
कोई नहीं रहता है। अनमोल और राहुल के  बीच रहने वाले व्यक्तियों की संख्या राहुल और यश के  बीच रहने वाले
व्यक्तियों की संख्या के  समान है। सचिन जतिन से पांच मंजिल ऊपर रहता है। अनमोल यश के  ऊपर रहता है।
मध्य मंजिल पर कौन रहता है?

Ans 1. जतिन

2. सचिन

3. चिराग

4. राहुल

Question ID : 630680372789
Option 1 ID : 6306801452442
Option 2 ID : 6306801452440
Option 3 ID : 6306801452439
Option 4 ID : 6306801452441

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.3 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखला में से लुप्त अंक ज्ञात कीजिए।
98, 87, 75, 62, 48, ?

Ans 1. 30

2. 34

3. 40

4. 33

Question ID : 630680372803
Option 1 ID : 6306801452495
Option 2 ID : 6306801452498
Option 3 ID : 6306801452497
Option 4 ID : 6306801452496

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.4 नीचे दिए गए प्रश्न में कु छ कथन और उनके  बाद उन कथनों पर आधारित कु छ निष्कर्ष दिए गए हैं। दिए गए कथनों
को सही माने, चाहे उनमें सामान्य ज्ञात तथ्यों से भिन्नता हो। सभी निष्कर्ष पढ़ें और फिर निर्धारित करें  कि दिए गए
कौन से निष्कर्ष, दिए गए कथनों के  आधार पर युक्तिसंगत हैं।

कथन:
I. सभी H, A हैं।
II. कोई भी B, H नहीं है।

निष्कर्ष:
I. कु छ H, B नहीं हैं।
II. कोई भी B, A नहीं है।

Ans 1. दोनों निष्कर्ष I तथा II अनुसरण करते हैं

2. के वल निष्कर्ष I अनुसरण करता है

3. कोई भी निष्कर्ष अनुसरण नहीं करता है

4. के वल निष्कर्ष II अनुसरण करता है

Question ID : 630680372790
Option 1 ID : 6306801452445
Option 2 ID : 6306801452443
Option 3 ID : 6306801452446
Option 4 ID : 6306801452444

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.5 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखला में से लुप्त अंक ज्ञात कीजिए।
4, 6, 14, 44, 178, ?

Ans 1. 877

2. 891

3. 892

4. 890

Question ID : 630680372805
Option 1 ID : 6306801452504
Option 2 ID : 6306801452503
Option 3 ID : 6306801452505
Option 4 ID : 6306801452506

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.6 बिं दु Y से, राके श उत्तर की ओर चलता है और राजेश पश्चिम की ओर चलता है। कु छ समय पश्चात् राके श,
राजेश से किस दिशा में है?

Ans 1. पश्चिम

2. दक्षिण-पश्चिम

3. उत्तर-पूर्व

4. दक्षिण

Question ID : 630680372801
Option 1 ID : 6306801452488
Option 2 ID : 6306801452490
Option 3 ID : 6306801452487
Option 4 ID : 6306801452489

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.7 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘MBTSA’ को ‘26095’ लिखा जाता है, ‘TDAN’ को ‘5328’ लिखा जाता है,
‘YZBN’ को ‘0713’ लिखा जाता है। इस कोड भाषा में ‘M’ का कोड क्या हो सकता है?

Ans 1. 0

2. 5

3. 6

4. 2

Question ID : 630680372796
Option 1 ID : 6306801452470
Option 2 ID : 6306801452468
Option 3 ID : 6306801452469
Option 4 ID : 6306801452467

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.8 (23.04)2 × 46.12 ÷ 1.99 + 128.78 का सन्निकट मान क्या है?

Ans 1. 17290

2. 12300

3. 11002

4. 12876

Question ID : 630680372807
Option 1 ID : 6306801452514
Option 2 ID : 6306801452511
Option 3 ID : 6306801452512
Option 4 ID : 6306801452513

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.9 छह मित्र A, B, C, D, E तथा F कें द्र की ओर मुख करके  एक वृत्ताकार मेज के  इर्द-गिर्द बैठे  हुए हैं (जरूरी नहीं की
इसी क्रम में हो)। C, A के  बायीं ओर दू सरे  स्थान पर है। B, C के  दायीं ओर तीसरे  स्थान पर है। D, E के  बायीं
ओर तीसरे  स्थान पर है। E, C तथा A दोनों का निकटतम पड़ोसी है। F के  तुरंत बायीं ओर कौन है?

Ans 1. C

2. B

3. E

4. D

Question ID : 630680372786
Option 1 ID : 6306801452428
Option 2 ID : 6306801452430
Option 3 ID : 6306801452429
Option 4 ID : 6306801452427

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.10 का सन्निकट मान क्या है?

Ans 1. 123

2. 93

3. 234

4. 176

Question ID : 630680372806
Option 1 ID : 6306801452507
Option 2 ID : 6306801452508
Option 3 ID : 6306801452509
Option 4 ID : 6306801452510

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.11 उस विकल्प का चयन करें  जो पांचवी संख्या समूह से उसी प्रकार संबंधित है जिस प्रकार दू सरी संख्या समूह पहली
संख्या समूह से संबंधित है तथा चौथी संख्या समूह तीसरी संख्या समूह से संबंधित है।
7 : 64 :: 12 : 169 :: 6 : ?

Ans 1. 42

2. 81

3. 54

4. 49

Question ID : 630680372810
Option 1 ID : 6306801452523
Option 2 ID : 6306801452526
Option 3 ID : 6306801452524
Option 4 ID : 6306801452525

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखला में से लुप्त अंक ज्ञात कीजिए।
6, 17, 29, 42, 56, ?

Ans 1. 73

2. 78

3. 71

4. 70

Question ID : 630680372802
Option 1 ID : 6306801452494
Option 2 ID : 6306801452492
Option 3 ID : 6306801452493
Option 4 ID : 6306801452491

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.13 एक अनुक्रम दिया गया है, जिसमें से एक पद लुप्त है। दिए गए विकल्पों में से वह सही विकल्प चुनिए, जो अनुक्रम
को पूरा करे ।
SNI, VSJ, YXK, BCL, ?

Ans 1. QNR

2. EHM

3. RNR

4. EMQ

Question ID : 630680372792
Option 1 ID : 6306801452453
Option 2 ID : 6306801452451
Option 3 ID : 6306801452454
Option 4 ID : 6306801452452

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.14 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से विषम अक्षर/अक्षरों को चुनिए।

Ans 1. CEG

2. EGJ

3. VXA

4. IKN

Question ID : 630680372799
Option 1 ID : 6306801452482
Option 2 ID : 6306801452479
Option 3 ID : 6306801452480
Option 4 ID : 6306801452481

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.15 नीचे दिए गए पांच तीन अक्षरों वाले शब्दों पर विचार करें  और उनके  आधार पर प्रश्नों के  उत्तर दें।
(बायां) KPS RZB BKM NLW FWJ (दायां)
अंग्रेजी वर्णमाला क्रम के  अनुसार दायें छोर से दू सरे  शब्द के  दू सरे  अक्षर का स्थानीय मान क्या होगा?

Ans 1. 2

2. 11

3. 6

4. 12

Question ID : 630680372794
Option 1 ID : 6306801452460
Option 2 ID : 6306801452461
Option 3 ID : 6306801452462
Option 4 ID : 6306801452459

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.16 नीचे दिए गए प्रश्न में कु छ कथन और उनके  बाद उन कथनों पर आधारित कु छ निष्कर्ष दिए गए हैं। दिए गए कथनों
को सही माने, चाहे उनमें सामान्य ज्ञात तथ्यों से भिन्नता हो। सभी निष्कर्ष पढ़ें और फिर निर्धारित करें  कि दिए गए
कौन से निष्कर्ष, दिए गए कथनों के  आधार पर युक्तिसंगत हैं।

कथन:
I. कु छ T, Q हैं।
II. सभी Q, M हैं।

निष्कर्ष:
I. सभी M, Q हैं।
II. सभी T, Q हैं।
III. कु छ M, T नहीं हैं।

Ans 1. सभी निष्कर्ष अनुसरण करते हैं

2. दोनों निष्कर्ष II तथा III अनुसरण करते हैं

3. दोनों निष्कर्ष I तथा III अनुसरण करते हैं

4. कोई भी निष्कर्ष अनुसरण नहीं करता है

Question ID : 630680372791
Option 1 ID : 6306801452449
Option 2 ID : 6306801452448
Option 3 ID : 6306801452447
Option 4 ID : 6306801452450

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.17 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से संबंधित अक्षर युग्म को चुनिए।
AMZ : DPC :: ?

Ans 1. URR : RRB

2. PTW : SWZ

3. LLH : UXN

4. HBA : HAR

Question ID : 630680372798
Option 1 ID : 6306801452476
Option 2 ID : 6306801452475
Option 3 ID : 6306801452478
Option 4 ID : 6306801452477

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.18 निम्नलिखित प्रश्न में दी गई श्रृंखला में से लुप्त अंक ज्ञात कीजिए।
81, 82, 86, 102, 166, ?

Ans 1. 421

2. 420

3. 422

4. 423

Question ID : 630680372804
Option 1 ID : 6306801452500
Option 2 ID : 6306801452499
Option 3 ID : 6306801452501
Option 4 ID : 6306801452502

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19 एक अनुक्रम दिया गया है, जिसमें से एक पद लुप्त है। दिए गए विकल्पों में से वह सही विकल्प चुनिए, जो अनुक्रम
को पूरा करे ।
PQRS, TKZI, XEHY, BYPO, ?

Ans 1. FSXE

2. FYRZ

3. FMNR

4. FTQY

Question ID : 630680372793
Option 1 ID : 6306801452456
Option 2 ID : 6306801452455
Option 3 ID : 6306801452457
Option 4 ID : 6306801452458

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.20 छह लड़कें  B1, B2, B3, B4, B5 तथा B6 एक पंक्ति में दक्षिण की ओर मुख करके  बैठे  हुए है (जरूरी नहीं की
इसी क्रम में हो)। B1 तथा B2 छोरों पर है। B3, B1 के  तुरंत दायीं ओर है। B5 तथा B6 के  मध्य के वल B4 है।
B5, B2 के  बायीं ओर तीसरे  स्थान पर है।

निम्नलिखित में से कौन सा/से कथन सही है/हैं?
I. B3, B4 के  दायीं ओर दू सरे  स्थान पर है।
II. B6, B2 के  तुरंत बायीं ओर है।

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 630680372787
Option 1 ID : 6306801452432
Option 2 ID : 6306801452433
Option 3 ID : 6306801452431
Option 4 ID : 6306801452434

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.21 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से विषम अक्षर/अक्षरों को चुनिए।

Ans 1. YVR

2. ZWT

3. OLI

4. GDA

Question ID : 630680372800
Option 1 ID : 6306801452486
Option 2 ID : 6306801452483
Option 3 ID : 6306801452484
Option 4 ID : 6306801452485

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.22 किन दो संख्याओं  को आपस में परस्पर बदलने पर समीकरण सही हो जाएगा?
5 × 9 – 3 + 8 ÷ 2 = 10

Ans 1. 8 तथा 5

2. 3 तथा 9

3. 9 तथा 8

4. 3 तथा 5

Question ID : 630680372809
Option 1 ID : 6306801452520
Option 2 ID : 6306801452521
Option 3 ID : 6306801452522
Option 4 ID : 6306801452519

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.23 एक विशिष्ट कोड भाषा में, ‘QMDOE’ को ‘53498’ लिखा जाता है, ‘AMEZ’ को ‘9263’ लिखा जाता है,
‘BDST’ को ‘7180’ लिखा जाता है। इस कोड भाषा में ‘Q’ का कोड क्या हो सकता है?

Ans 1. 4

2. 3

3. 8

4. 9

Question ID : 630680372795
Option 1 ID : 6306801452465
Option 2 ID : 6306801452464
Option 3 ID : 6306801452466
Option 4 ID : 6306801452463

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.24 निम्नलिखित प्रश्न में दिए गए विकल्पों में से संबंधित अक्षरों को चुनिए।
DD : BA :: IV : ?

Ans 1. IZ

2. PG

3. GS

4. QP

Question ID : 630680372797
Option 1 ID : 6306801452474
Option 2 ID : 6306801452473
Option 3 ID : 6306801452471
Option 4 ID : 6306801452472

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.25 किन दो संख्याओं  को आपस में परस्पर बदलने पर समीकरण सही हो जाएगा?
9 – 4 × 3 + 6 × 7 ÷ 1 = 12

Ans 1. 3 तथा 6

2. 7 तथा 9

3. 7 तथा 4

4. 9 तथा 3

Question ID : 630680372808
Option 1 ID : 6306801452517
Option 2 ID : 6306801452515
Option 3 ID : 6306801452516
Option 4 ID : 6306801452518

Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : General Awareness
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Q.1 आर्य समाज के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौन सा कथन सही है?
I. इसकी स्थापना 1865 में हुई थी।
II. इसकी स्थापना स्वामी दयानंद सरस्वती ने की थी।

Ans 1. के वल I

2. के वल II

3. I तथा II दोनों

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 630680372770
Option 1 ID : 6306801452363
Option 2 ID : 6306801452364
Option 3 ID : 6306801452365
Option 4 ID : 6306801452366

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.2 निम्नलिखित में से किस राजवंश ने दिल्ली में 1320 और 1414 के  बीच शासन किया था?

Ans 1. सैयद वंश

2. ख़लजी वंश

3. तुग़लक़ वंश

4. लोदी वंश

Question ID : 630680372772
Option 1 ID : 6306801452371
Option 2 ID : 6306801452374
Option 3 ID : 6306801452373
Option 4 ID : 6306801452372

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.3 निम्नलिखित में से कौन सा त्योहार मणिपुर में नौका दौड़ से संबंधित है?

Ans 1. चेइराओबा

2. निं गोल चाकोउबा

3. हियांग तन्नाबा

4. सनमही चेंग होंगबा

Question ID : 630680372778
Option 1 ID : 6306801452398
Option 2 ID : 6306801452395
Option 3 ID : 6306801452396
Option 4 ID : 6306801452397

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.4 गुलाम मोहम्मद शेख ने किस भाषा के  लिए साहित्य अकादमी पुरस्कार 2022 जीता?

Ans 1. सिंधी

2. गुजराती

3. उर्दू

4. कश्मीरी

Question ID : 630680372775
Option 1 ID : 6306801452383
Option 2 ID : 6306801452385
Option 3 ID : 6306801452386
Option 4 ID : 6306801452384

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.5 निम्नलिखित में से कौन सा युग्म सही सुमेलित है?
I. जंतु – बहुकोशिक
II. क्लैमिडोमोनस – एककोशिक

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. के वल I

3. I तथा II दोनों

4. के वल II

Question ID : 630680372785
Option 1 ID : 6306801452426
Option 2 ID : 6306801452423
Option 3 ID : 6306801452425
Option 4 ID : 6306801452424

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.6 'सर्वोच्चता' की नीति _______ के  नेतृत्व में शुरू की गई थी।

Ans 1. लॉर्ड विलियम बेंटिक

2. लॉर्ड डलहौजी

3. लॉर्ड हे स्टिंग्स

4. लॉर्ड कॉर्नवालिस

Question ID : 630680372769
Option 1 ID : 6306801452362
Option 2 ID : 6306801452361
Option 3 ID : 6306801452360
Option 4 ID : 6306801452359

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.7 मत्स्य 6000 वाहन निम्नलिखित में से किस मिशन से सम्बंधित है?

Ans 1. समुद्रयान

2. मंगलयान

3. गगनयान

4. वरुणयान

Question ID : 630680372763
Option 1 ID : 6306801452337
Option 2 ID : 6306801452338
Option 3 ID : 6306801452336
Option 4 ID : 6306801452335

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.8 भारत में 'हमारी धरोहर' योजना के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौन सा/से कथन सही है/हैं?
I. यह योजना भारत के  अल्पसंख्यक समुदायों की समृद्ध विरासत को संरक्षित करने के  लिए बनाई गई है।
II. इस योजना को वित्तीय वर्ष 2022-23 से प्रधान मंत्री विरासत का संवर्धन (पी.एम. विकास) योजना के  एक
घटक के  रूप में विलय कर दिया गया है।

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 630680372765
Option 1 ID : 6306801452344
Option 2 ID : 6306801452345
Option 3 ID : 6306801452343
Option 4 ID : 6306801452346

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.9 ________ किसी उपभोक्ता द्वारा चुनी गई वस्तु की मात्रा और उस वस्तु की कीमत के  बीच का संबंध है।

Ans 1. मांग वक्र

2. अनधिमान वक्र

3. लोरें स वक्र

4. लैफ़र वक्र

Question ID : 630680372766
Option 1 ID : 6306801452348
Option 2 ID : 6306801452350
Option 3 ID : 6306801452349
Option 4 ID : 6306801452347

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10 भारतस्किल्स फ़ोरम भारत सरकार के  किस मंत्रालय के  तहत लॉन्च किया गया था?

Ans 1. शिक्षा मंत्रालय

2. कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय

3. सामाजिक न्याय एवं सशक्तिकरण मंत्रालय

4. संचार मंत्रालय

Question ID : 630680372764
Option 1 ID : 6306801452339
Option 2 ID : 6306801452340
Option 3 ID : 6306801452342
Option 4 ID : 6306801452341

Status : Answered
Chosen Option : 2

 

 

  
       

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.11 निम्नलिखित में से कौन सा कथन सही है?
I. एक सींग वाले गैंडे असम और पश्चिमी बंगाल के  दलदली क्षेत्र में मिलते हैं।
II. उष्ण कटिबंधीय सदाबहार वन पश्चिमी घाटों के  अधिक वर्षा वाले क्षेत्रों में पाए जाते हैं।

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 630680372782
Option 1 ID : 6306801452412
Option 2 ID : 6306801452413
Option 3 ID : 6306801452411
Option 4 ID : 6306801452414

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 कोंकणी भाषा के  संदर्भ में निम्नलिखित में से कौन सा कथन सही है?
I. यह देवनागरी लिपि में लिखा जाता है।
II. इसे 1967 में भारतीय संविधान की 8वीं अनुसूची में शामिल किया गया था।

Ans 1. के वल II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 630680372777
Option 1 ID : 6306801452392
Option 2 ID : 6306801452393
Option 3 ID : 6306801452391
Option 4 ID : 6306801452394

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.13 मुद्रा आपूर्ति  का M4 माप ________ के  रूप में लिखा जा सकता है।

Ans 1. M3 + (डाकघर बचत संस्थाओं में कु ल जमाएं  + राष्ट्रीय बचत प्रमाणपत्र)

2. M2 + (डाकघर बचत संस्थाओं में कु ल जमाएं  + राष्ट्रीय बचत प्रमाणपत्र)

3. M2 + (डाकघर बचत संस्थाओं में कु ल जमाएं  - राष्ट्रीय बचत प्रमाणपत्र)

4. M3 + (डाकघर बचत संस्थाओं में कु ल जमाएं  - राष्ट्रीय बचत प्रमाणपत्र)

Question ID : 630680372767
Option 1 ID : 6306801452353
Option 2 ID : 6306801452354
Option 3 ID : 6306801452352
Option 4 ID : 6306801452351

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.14 पवनों का उत्तरी गोलार्द्ध में दाहिनी तथा दक्षिणी गोलार्द्ध में बाईं ओर विपरीत हो जाने को _______ भी कहते हैं।

Ans 1. फे रे ल का नियम

2. कू लॉम का नियम

3. लेन्ज का नियम

4. न्यूटन का नियम

Question ID : 630680372781
Option 1 ID : 6306801452408
Option 2 ID : 6306801452409
Option 3 ID : 6306801452407
Option 4 ID : 6306801452410

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.15 निम्नलिखित में से कौन सी भाषा द्रविड़ भाषा परिवार से संबंधित है?

Ans 1. गोंडी

2. मुंडारी

3. कोंकणी

4. किन्नौरी

Question ID : 630680372776
Option 1 ID : 6306801452390
Option 2 ID : 6306801452389
Option 3 ID : 6306801452388
Option 4 ID : 6306801452387

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.16 1930 में, महात्मा गांधी ने अपने _______ विश्वस्त वॉलंटियरों के  साथ नमक यात्रा शुरू कर दी।

Ans 1. 64

2. 82

3. 78

4. 56

Question ID : 630680372768
Option 1 ID : 6306801452356
Option 2 ID : 6306801452358
Option 3 ID : 6306801452357
Option 4 ID : 6306801452355

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.17 डू रंड कप _______ से सम्बंधित है।

Ans 1. फु टबॉल

2. हॉकी

3. टेनिस

4. क्रिके ट

Question ID : 630680372761
Option 1 ID : 6306801452328
Option 2 ID : 6306801452329
Option 3 ID : 6306801452330
Option 4 ID : 6306801452327

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.18 निम्नलिखित में से 'त्योहार – राज्य' का कौन सा युग्म सही सुमेलित है?
I. कं बाला – कर्नाटक
II. बोनालू – हिमाचल प्रदेश

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. के वल II

Question ID : 630680372779
Option 1 ID : 6306801452402
Option 2 ID : 6306801452401
Option 3 ID : 6306801452399
Option 4 ID : 6306801452400

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19 वी. एस. नायपॉल ने निम्नलिखित में से किस पुस्तक के  लिए 1997 में बुकर पुरस्कार जीता?

Ans 1. इन ए फ्री स्टेट

2. द गॉड ऑफ स्मॉल थिंग्स

3. द इनहे रिटेंस ऑफ लॉस

4. मिडनाइट चिल्ड्रन

Question ID : 630680372774
Option 1 ID : 6306801452381
Option 2 ID : 6306801452380
Option 3 ID : 6306801452382
Option 4 ID : 6306801452379

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.20 निम्नलिखित में से 'खिलाड़ी – खेल' का कौन सा युग्म सही सुमेलित है?
I. नयन मोनी सैकिया – कबड्डी
II. श्रीजा अकु ला – टेबल टेनिस

Ans 1. के वल I

2. के वल II

3. ना ही I ना ही II

4. I तथा II दोनों

Question ID : 630680372762
Option 1 ID : 6306801452331
Option 2 ID : 6306801452332
Option 3 ID : 6306801452334
Option 4 ID : 6306801452333

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.21 निम्नलिखित में से किस क्षेत्र पर मंगोल शासक चंगेज़ खान ने शासन किया?
I. मध्य एशिया कु छ भागों पर
II. चीन के  कु छ भागों पर

Ans 1. I तथा II दोनों

2. ना ही I ना ही II

3. के वल II

4. के वल I

Question ID : 630680372773
Option 1 ID : 6306801452377
Option 2 ID : 6306801452378
Option 3 ID : 6306801452376
Option 4 ID : 6306801452375

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.22 निम्नलिखित में से भारत के  कौन से क्षेत्र खनिजों के  भंडार हैं?

Ans 1. तटीय मैदान

2. उत्तरी मैदान

3. पठारी क्षेत्र

4. पर्वतीय क्षेत्र

Question ID : 630680372780
Option 1 ID : 6306801452406
Option 2 ID : 6306801452404
Option 3 ID : 6306801452405
Option 4 ID : 6306801452403

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.23 निम्नलिखित में से किस कर का उल्लेख चोलों के  अभिलेखों में 'कदमाई' के  रूप में किया गया है?

Ans 1. क्रय तथा विक्रय कर

2. भू-राजस्व

3. जबरन श्रम

4. पुलिस कर

Question ID : 630680372771
Option 1 ID : 6306801452369
Option 2 ID : 6306801452367
Option 3 ID : 6306801452370
Option 4 ID : 6306801452368

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.24 2011 की जनगणना के  अनुसार, निम्नलिखित में से किस राज्य में स्त्री-पुरुष लिं गानुपात 950 से कम है??
I. असम
II. उत्तराखंड

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोनों

3. के वल I

4. के वल II

Question ID : 630680372784
Option 1 ID : 6306801452422
Option 2 ID : 6306801452421
Option 3 ID : 6306801452419
Option 4 ID : 6306801452420

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.25 2011 की जनगणना के  अनुसार, भारत में पुरुषों की साक्षरता दर _______ है।

Ans 1. 78.9 प्रतिशत

2. 64.63 प्रतिशत

3. 72.98 प्रतिशत

4. 80.9 प्रतिशत

Question ID : 630680372783
Option 1 ID : 6306801452417
Option 2 ID : 6306801452415
Option 3 ID : 6306801452416
Option 4 ID : 6306801452418

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.1 तीन क्रमागत विषम संख्याओं  का योग 75 है। तीनों संख्याओं  का औसत क्या है?

Ans 1. 29

2. 25

3. 23

4. 19

Question ID : 630680372824
Option 1 ID : 6306801452582
Option 2 ID : 6306801452579
Option 3 ID : 6306801452581
Option 4 ID : 6306801452580

Status : Answered
Chosen Option : 2

Section : Quantitative Aptitude (Basic Arithmetic Skill)
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Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372822
Option 1 ID : 6306801452574
Option 2 ID : 6306801452572
Option 3 ID : 6306801452571
Option 4 ID : 6306801452573

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372833
Option 1 ID : 6306801452616
Option 2 ID : 6306801452618
Option 3 ID : 6306801452615
Option 4 ID : 6306801452617

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.4 यदि 2(3a+1)=1024 तो a का मान ज्ञात कीजिये?

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372827
Option 1 ID : 6306801452594
Option 2 ID : 6306801452593
Option 3 ID : 6306801452591
Option 4 ID : 6306801452592

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372812
Option 1 ID : 6306801452533
Option 2 ID : 6306801452531
Option 3 ID : 6306801452534
Option 4 ID : 6306801452532

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.6 40 संख्याओं  का औसत 12 है। यदि प्रत्येक संख्या दो गुनी हो जाए, तो संख्याओं  का नया औसत क्या होगा?

Ans 1. 26

2. 24

3. 30

4. 27

Question ID : 630680372825
Option 1 ID : 6306801452583
Option 2 ID : 6306801452585
Option 3 ID : 6306801452586
Option 4 ID : 6306801452584

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372831
Option 1 ID : 6306801452608
Option 2 ID : 6306801452607
Option 3 ID : 6306801452610
Option 4 ID : 6306801452609

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.8

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372823
Option 1 ID : 6306801452578
Option 2 ID : 6306801452576
Option 3 ID : 6306801452577
Option 4 ID : 6306801452575

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372826
Option 1 ID : 6306801452587
Option 2 ID : 6306801452589
Option 3 ID : 6306801452590
Option 4 ID : 6306801452588

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372835
Option 1 ID : 6306801452624
Option 2 ID : 6306801452626
Option 3 ID : 6306801452625
Option 4 ID : 6306801452623

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.11

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372834
Option 1 ID : 6306801452622
Option 2 ID : 6306801452620
Option 3 ID : 6306801452619
Option 4 ID : 6306801452621

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372829
Option 1 ID : 6306801452600
Option 2 ID : 6306801452599
Option 3 ID : 6306801452602
Option 4 ID : 6306801452601

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372820
Option 1 ID : 6306801452565
Option 2 ID : 6306801452564
Option 3 ID : 6306801452566
Option 4 ID : 6306801452563

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.14

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372813
Option 1 ID : 6306801452537
Option 2 ID : 6306801452538
Option 3 ID : 6306801452535
Option 4 ID : 6306801452536

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372815
Option 1 ID : 6306801452543
Option 2 ID : 6306801452546
Option 3 ID : 6306801452545
Option 4 ID : 6306801452544

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372814
Option 1 ID : 6306801452539
Option 2 ID : 6306801452542
Option 3 ID : 6306801452541
Option 4 ID : 6306801452540

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372816
Option 1 ID : 6306801452550
Option 2 ID : 6306801452548
Option 3 ID : 6306801452547
Option 4 ID : 6306801452549

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.18

Ans 1. 6.2मी

2. 2.0 मी

3. 2.8मी

4. 2.62 मी

Question ID : 630680372828
Option 1 ID : 6306801452597
Option 2 ID : 6306801452595
Option 3 ID : 6306801452596
Option 4 ID : 6306801452598

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372817
Option 1 ID : 6306801452552
Option 2 ID : 6306801452551
Option 3 ID : 6306801452553
Option 4 ID : 6306801452554

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --
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Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372819
Option 1 ID : 6306801452559
Option 2 ID : 6306801452562
Option 3 ID : 6306801452560
Option 4 ID : 6306801452561

Status : Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372818
Option 1 ID : 6306801452557
Option 2 ID : 6306801452558
Option 3 ID : 6306801452556
Option 4 ID : 6306801452555

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372821
Option 1 ID : 6306801452568
Option 2 ID : 6306801452567
Option 3 ID : 6306801452569
Option 4 ID : 6306801452570

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372830
Option 1 ID : 6306801452606
Option 2 ID : 6306801452603
Option 3 ID : 6306801452605
Option 4 ID : 6306801452604

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372811
Option 1 ID : 6306801452529
Option 2 ID : 6306801452530
Option 3 ID : 6306801452528
Option 4 ID : 6306801452527

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680372832
Option 1 ID : 6306801452611
Option 2 ID : 6306801452613
Option 3 ID : 6306801452612
Option 4 ID : 6306801452614

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Section : English Language (Basic Knowledge)
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Q.1 The owner said that he had already sent his car to the mechanic and thankfully, it was
just a minor paint job. The damages only ____up to $300. 

Ans 1. come

2. went

3. came

4. gone

Question ID : 630680372747
Option 1 ID : 6306801452271
Option 2 ID : 6306801452272
Option 3 ID : 6306801452273
Option 4 ID : 6306801452274

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.2 Choose the most appropriate meaning of the below quoted idiom:
“Speak of the devil”

Ans 1. Speaking of all the evil things to scare someone

2. Mentioning someone and they appear out of nowhere

3. Interrupt somebody’s conversation intentionally

4. Breaking somebody’s trust due to devil intentions

Question ID : 630680372753
Option 1 ID : 6306801452295
Option 2 ID : 6306801452297
Option 3 ID : 6306801452298
Option 4 ID : 6306801452296

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.3 Select the most appropriate option to complete the following sentence:
Sue works_______. She never seems to stop.

Ans 1. continuously

2. amazingly

3. fluently

4. increasingly

Question ID : 630680372750
Option 1 ID : 6306801452284
Option 2 ID : 6306801452286
Option 3 ID : 6306801452283
Option 4 ID : 6306801452285

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.4 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. 
It is very difficult for her to_____ secret.

Ans 1. Cry a secret

2. Make a secret

3. Touch a secret

4. Keep a secret

Question ID : 630680372743
Option 1 ID : 6306801452258
Option 2 ID : 6306801452255
Option 3 ID : 6306801452256
Option 4 ID : 6306801452257

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.5 Choose the most appropriate one-word substitution for
“A fortress on a commanding height for defense of a city”

Ans 1. Megapolis

2. Metropolis

3. Citadel

4. Headquarters

Question ID : 630680372740
Option 1 ID : 6306801452244
Option 2 ID : 6306801452243
Option 3 ID : 6306801452245
Option 4 ID : 6306801452246

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.6 Choose the correct answer from below options that suits the below mentioned
question:
I don’t know ________ I should leave or stay.

Ans 1. wither

2. weather

3. whether

4. wether

Question ID : 630680372759
Option 1 ID : 6306801452320
Option 2 ID : 6306801452319
Option 3 ID : 6306801452321
Option 4 ID : 6306801452322

Status : Answered
Chosen Option : 3

 
           

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.7 Choose the answer below that spells the word in bold correctly:
The Renaissance first emphasized the value of scientific progress, but it was not until
the 18th century Industrial Revolution in the West that the impact of science on
everyday living became aparent. 

Ans 1. aperent

2. aparrent

3. apperent

4. apparent

Question ID : 630680372758
Option 1 ID : 6306801452318
Option 2 ID : 6306801452317
Option 3 ID : 6306801452315
Option 4 ID : 6306801452316

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.8 Parts of the following sentence have been given as option that contains an error in
spelling. If you don’t find any error, mark “No error” as your answer.
In pre-scientific times, food was often monotoneous and dangerous, but today it is
varied, thanks to improved sea, land, and air transport.

Ans 1. monotoneous

2. often

3. No error

4. dangerous

Question ID : 630680372757
Option 1 ID : 6306801452311
Option 2 ID : 6306801452313
Option 3 ID : 6306801452314
Option 4 ID : 6306801452312

Status : Marked For Review
Chosen Option : 1

Q.9 Choose the correct answer from below options that suits the below mentioned
question:
The tornado _______ through the city’s industrial district.

Ans 1. tour

2. tore

3. torr

4. tor

Question ID : 630680372760
Option 1 ID : 6306801452325
Option 2 ID : 6306801452326
Option 3 ID : 6306801452323
Option 4 ID : 6306801452324

Status : Marked For Review
Chosen Option : 4
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Q.10 Carl and his brother were planning to go on a cruise to Malaysia. There were three
main cruise companies for them to choose ________. 

Ans 1. at

2. from

3. in

4. with

Question ID : 630680372749
Option 1 ID : 6306801452280
Option 2 ID : 6306801452282
Option 3 ID : 6306801452281
Option 4 ID : 6306801452279

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.11 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. 
If you try to do something every day you will made progress.

Ans 1. Will make

2. Might be

3. Will be made

4. Won’t make

Question ID : 630680372742
Option 1 ID : 6306801452254
Option 2 ID : 6306801452253
Option 3 ID : 6306801452252
Option 4 ID : 6306801452251

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.12 Choose the most logical order of the sentences from among the four given choices to
construct a coherent paragraph.
Assessing a company's financial performance is an integral part of the decision-
making process for investors, creditors, and other stakeholders.

A) Financial ratios are typically categorized into liquidity, activity, profitability, capital
budgeting, and market ratios.
B) Financial ratios are an essential tool that assists in evaluating a firm's performance
by comparing it to its industry average, past performance, and other companies.
C) While all these ratios provide valuable insights into a company's financial
performance, activity ratios are the most important ones.
D) Activity ratios help to analyze how efficiently a company uses its funds. These
ratios measure a company's ability to turn its assets into cash and generate sales
revenue.

Ans 1. ABCD

2. BACD

3. ABDC

4. BADC

Question ID : 630680372744
Option 1 ID : 6306801452261
Option 2 ID : 6306801452259
Option 3 ID : 6306801452260
Option 4 ID : 6306801452262

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.13 Select the most appropriate option to complete the following sentence:
He tried ______ answering my question.

Ans 1. To avoiding

2. Done avoiding

3. Did avoid

4. To avoid

Question ID : 630680372752
Option 1 ID : 6306801452291
Option 2 ID : 6306801452294
Option 3 ID : 6306801452293
Option 4 ID : 6306801452292

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.14 Choose the most appropriate meaning of the below mentioned word:
Hefty

Ans 1. Feathery

2. Underweight

3. Massive

4. Flimsy

Question ID : 630680372756
Option 1 ID : 6306801452309
Option 2 ID : 6306801452308
Option 3 ID : 6306801452307
Option 4 ID : 6306801452310

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.15 Early this morning, I was in my car preparing_____ my children to school.
Ans 1. To driving

2. drove

3. to drive

4. To drove

Question ID : 630680372746
Option 1 ID : 6306801452267
Option 2 ID : 6306801452270
Option 3 ID : 6306801452269
Option 4 ID : 6306801452268

Status : Marked For Review
Chosen Option : 3

Q.16 Choose the most appropriate meaning of the below mentioned word:
Nasty

Ans 1. Calm

2. Awful

3. Polite

4. Agreeable

Question ID : 630680372755
Option 1 ID : 6306801452304
Option 2 ID : 6306801452306
Option 3 ID : 6306801452305
Option 4 ID : 6306801452303

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.17 Choose the most appropriate one-word substitution for
“one who collects postage stamps”

Ans 1. Philanthropist

2. Philatelist

3. Numismatist

4. Curator

Question ID : 630680372741
Option 1 ID : 6306801452249
Option 2 ID : 6306801452247
Option 3 ID : 6306801452248
Option 4 ID : 6306801452250

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.18 Despite the ______of entertainment, the life of a professional entertainer is not an easy
one.

Ans 1. repulsion

2. galore

3. allure

4. challenge

Question ID : 630680372748
Option 1 ID : 6306801452278
Option 2 ID : 6306801452276
Option 3 ID : 6306801452275
Option 4 ID : 6306801452277

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19 Select the most appropriate option to complete the following sentence:
My car isn’t very reliable. It keeps _________.

Ans 1. Broke down

2. Breaking down

3. To get broke

4. Break down

Question ID : 630680372751
Option 1 ID : 6306801452287
Option 2 ID : 6306801452289
Option 3 ID : 6306801452290
Option 4 ID : 6306801452288

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.20 Choose the most logical order of the sentences from among the four given choices to
construct a coherent paragraph.

Food waste is a major issue globally, where millions of tons of food fit for
consumption are discarded by consumers and retailers in industrialized nations.
A) Environmentally, food waste leads to more rotting food, creating more methane,
which is one of the most harmful greenhouse gases contributing to climate change.
B) Wastage of food also wastes other crucial resources such as energy and water
used in food production and cooking, which could have been used more effectively to
feed the hungry and support sustainable food production.
C) We should all play our part by becoming more conscious of our food choices and
making informed decisions.
D) Reducing food waste is our collective responsibility as individuals, families, and
communities.

Ans 1. ABDC

2. BADC

3. DACB

4. DABC

Question ID : 630680372745
Option 1 ID : 6306801452263
Option 2 ID : 6306801452264
Option 3 ID : 6306801452266
Option 4 ID : 6306801452265

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 Choose the most appropriate meaning of the below quoted idiom
“Draw the line”

Ans 1. Making beautiful painting

2. To make someone extremely comfortable in a conversation

3. To stop before a point where something okay gets not okay.

4. To say something else and mean differently

Question ID : 630680372754
Option 1 ID : 6306801452299
Option 2 ID : 6306801452300
Option 3 ID : 6306801452302
Option 4 ID : 6306801452301

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Comprehension:
Read the following passage and answer the given questions:
Forests have been an integral part of human life since the earliest times. They have provided
shelter, transportation, and various products essential for our daily needs. The value of forests
has been recognized throughout history, and measures have been taken to prevent their
wanton and needless destruction.

Wood has been the basic material used for shelter since primitive times. From the wigwam to
the African hut, wood has been used to build frames for housing to provide protection from
the elements and wild animals. Even today, wood remains an important part of modern
construction, from frames and doors to furniture. Forests provide important resources for
modern industries, such as the production of paper. Logs and timber are cut and turned into
wood pulp for the production of paper, including daily newspapers. The demand for paper is
high, and this underscores the importance of forests in our lives. Forests are also a source of
important oils, such as turpentine from North American pine forests and palm oil from palm
forests. Olive oil is produced from olive trees, and the American sugar maple provides sugar
from its sap. Other forest products include flock for mattresses from the cotton trees of West
Africa and the shelter necessary for the growth of cocoa beans.

Forests play a vital role in preventing soil erosion. They protect the soil from winds and water,
and they revitalize the soil with humus and vegetable matter. Forests also attract rain clouds,
and clearing forests can lead to desertification. Forests provide habitat and shelter for wildlife
and insects. Climbing shrubs, flowers, and creepers thrive in the protective environment of
forests. Whether tropical, deciduous, or coniferous, forests offer natural beauty that humans
can appreciate.

In conclusion, forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Their
importance is reflected in the many ways they have contributed to human life, from providing
shelter and transportation to supplying essential products for modern industries. Preserving
forests ensures a sustainable supply of timber and other forest products while protecting the
environment and its inhabitants.

SubQuestion No : 22
Q.22 Identify the central theme of the passage
Ans 1. The value of forests has been recognized throughout history, and measures have

been taken to prevent their wanton and needless destruction.

2. Forests provide habitat and shelter for wildlife and insects. Climbing shrubs, flowers,
and creepers thrive in the protective environment of forests.

3. Forests only provide shelter, transportation, and various products essential for our
daily needs.

4. Forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Preserving
forests ensures a sustainable supply of timber and other forest products while protecting the
environment and its inhabitants.

Question ID : 630680372736
Option 1 ID : 6306801452228
Option 2 ID : 6306801452227
Option 3 ID : 6306801452229
Option 4 ID : 6306801452230

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Comprehension:
Read the following passage and answer the given questions:
Forests have been an integral part of human life since the earliest times. They have provided
shelter, transportation, and various products essential for our daily needs. The value of forests
has been recognized throughout history, and measures have been taken to prevent their
wanton and needless destruction.

Wood has been the basic material used for shelter since primitive times. From the wigwam to
the African hut, wood has been used to build frames for housing to provide protection from
the elements and wild animals. Even today, wood remains an important part of modern
construction, from frames and doors to furniture. Forests provide important resources for
modern industries, such as the production of paper. Logs and timber are cut and turned into
wood pulp for the production of paper, including daily newspapers. The demand for paper is
high, and this underscores the importance of forests in our lives. Forests are also a source of
important oils, such as turpentine from North American pine forests and palm oil from palm
forests. Olive oil is produced from olive trees, and the American sugar maple provides sugar
from its sap. Other forest products include flock for mattresses from the cotton trees of West
Africa and the shelter necessary for the growth of cocoa beans.

Forests play a vital role in preventing soil erosion. They protect the soil from winds and water,
and they revitalize the soil with humus and vegetable matter. Forests also attract rain clouds,
and clearing forests can lead to desertification. Forests provide habitat and shelter for wildlife
and insects. Climbing shrubs, flowers, and creepers thrive in the protective environment of
forests. Whether tropical, deciduous, or coniferous, forests offer natural beauty that humans
can appreciate.

In conclusion, forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Their
importance is reflected in the many ways they have contributed to human life, from providing
shelter and transportation to supplying essential products for modern industries. Preserving
forests ensures a sustainable supply of timber and other forest products while protecting the
environment and its inhabitants.

SubQuestion No : 23
Q.23 Identify the inferences drawn from the passage
Ans 1. Forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Their

importance is reflected in the many ways they have contributed to human life, from providing
shelter and transportation to supplying essential products for modern industries.

2. Whether tropical, deciduous, or coniferous, forests offer natural beauty that humans
can appreciate.

3. The value of forests has been recognized throughout history, however measures
have not been taken to prevent their wanton and needless destruction.

4. Forests provide important resources for modern industries, such as the production of
paper. Logs and timber are cut and turned into wood pulp for the production of paper.

Question ID : 630680372739
Option 1 ID : 6306801452241
Option 2 ID : 6306801452242
Option 3 ID : 6306801452239
Option 4 ID : 6306801452240

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Comprehension:
Read the following passage and answer the given questions:
Forests have been an integral part of human life since the earliest times. They have provided
shelter, transportation, and various products essential for our daily needs. The value of forests
has been recognized throughout history, and measures have been taken to prevent their
wanton and needless destruction.

Wood has been the basic material used for shelter since primitive times. From the wigwam to
the African hut, wood has been used to build frames for housing to provide protection from
the elements and wild animals. Even today, wood remains an important part of modern
construction, from frames and doors to furniture. Forests provide important resources for
modern industries, such as the production of paper. Logs and timber are cut and turned into
wood pulp for the production of paper, including daily newspapers. The demand for paper is
high, and this underscores the importance of forests in our lives. Forests are also a source of
important oils, such as turpentine from North American pine forests and palm oil from palm
forests. Olive oil is produced from olive trees, and the American sugar maple provides sugar
from its sap. Other forest products include flock for mattresses from the cotton trees of West
Africa and the shelter necessary for the growth of cocoa beans.

Forests play a vital role in preventing soil erosion. They protect the soil from winds and water,
and they revitalize the soil with humus and vegetable matter. Forests also attract rain clouds,
and clearing forests can lead to desertification. Forests provide habitat and shelter for wildlife
and insects. Climbing shrubs, flowers, and creepers thrive in the protective environment of
forests. Whether tropical, deciduous, or coniferous, forests offer natural beauty that humans
can appreciate.

In conclusion, forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Their
importance is reflected in the many ways they have contributed to human life, from providing
shelter and transportation to supplying essential products for modern industries. Preserving
forests ensures a sustainable supply of timber and other forest products while protecting the
environment and its inhabitants.

SubQuestion No : 24
Q.24 What is the meaning of “vital”?
Ans 1. important

2. extra

3. Not required

4. optional

Question ID : 630680372738
Option 1 ID : 6306801452237
Option 2 ID : 6306801452235
Option 3 ID : 6306801452236
Option 4 ID : 6306801452238

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Comprehension:
Read the following passage and answer the given questions:
Forests have been an integral part of human life since the earliest times. They have provided
shelter, transportation, and various products essential for our daily needs. The value of forests
has been recognized throughout history, and measures have been taken to prevent their
wanton and needless destruction.

Wood has been the basic material used for shelter since primitive times. From the wigwam to
the African hut, wood has been used to build frames for housing to provide protection from
the elements and wild animals. Even today, wood remains an important part of modern
construction, from frames and doors to furniture. Forests provide important resources for
modern industries, such as the production of paper. Logs and timber are cut and turned into
wood pulp for the production of paper, including daily newspapers. The demand for paper is
high, and this underscores the importance of forests in our lives. Forests are also a source of
important oils, such as turpentine from North American pine forests and palm oil from palm
forests. Olive oil is produced from olive trees, and the American sugar maple provides sugar
from its sap. Other forest products include flock for mattresses from the cotton trees of West
Africa and the shelter necessary for the growth of cocoa beans.

Forests play a vital role in preventing soil erosion. They protect the soil from winds and water,
and they revitalize the soil with humus and vegetable matter. Forests also attract rain clouds,
and clearing forests can lead to desertification. Forests provide habitat and shelter for wildlife
and insects. Climbing shrubs, flowers, and creepers thrive in the protective environment of
forests. Whether tropical, deciduous, or coniferous, forests offer natural beauty that humans
can appreciate.

In conclusion, forests and the trees they are composed of are vital to our existence. Their
importance is reflected in the many ways they have contributed to human life, from providing
shelter and transportation to supplying essential products for modern industries. Preserving
forests ensures a sustainable supply of timber and other forest products while protecting the
environment and its inhabitants.

SubQuestion No : 25
Q.25 Identify the suitable title for the passage
Ans 1. Shelter & Transportation

2. The extinction of forests from human life

3. Forests and Human Life

4. The Importance of Forests in Our Lives

Question ID : 630680372737
Option 1 ID : 6306801452233
Option 2 ID : 6306801452234
Option 3 ID : 6306801452231
Option 4 ID : 6306801452232

Status : Answered
Chosen Option : 4
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